
第8回　KIU常任理事会　議事録

日時:平成11年7月26日(土)　12:30 - 14:00

会場:モラロジー研究所　総合本館　総合企画室　会議室

出席者:目羅勇造(副会長)、大塚秀治、松本彰夫、細川徳彦(事務局)

欠席者:阿部孝(会長)

配布資料:

　－　第8回KIU常任理事会　次第

　－　第7回KIU常任理事会　議事録(案)

　－　第9回KIUインターネット教育研究フォーラム参加申込状況

　－　(ネットデイに関係する、朝日新聞の記事の写し)

参考資料(未配布):

　－　KIUパンフレット(新版)　サンプル

■議事　※次第に議案はないので、議案1以外はすべて動議。

　　

議案1.　第7回KIU常任理事会議事録案について、事務局より説明があった。

　　誤字を修正し、これが承認された。

　　質疑応答:

　　　　Q.議事録を理事(常任ではない)に送付してはどうか？

　　　　A.ホームページに上げているので、そちらを見ていただく。

議案2.　のぞみの推進にあたって大学(情報システムセンター)の負担が大きい。

　　　　よって、事務補助員が欲しい、という要請が大塚常任理事よりあった。

　　これについて、まず人員を1名雇った場合にかかる費用等を、

　　早急に事務局において試算してみることになった。

議案3.　kiu.netを取得したい。さらに、サーバーを外部(海外)にレンタルして、

　　　　KIU外部からの、到達性の確認およびセキュリティ等の実証のために利用する。

　　現在、外部から確認や実証するすべがなくなっている。

　　早急に調査をはじめることになった。

議案4.　KIUのフォーラムで発表された過去の原稿をまとめて、論文集にしてはどうか？

　　一部、印刷しにくいものもあるが、

　　今までの分をまとめて1冊に製本し、8月のフォーラムで配ることになった。

議案5.　8月に会員連絡会を開催してはどうか？

　　8月1日(日曜日)に、フォーラムの前、12時～13時で行う。

　　緊急に、会員に通知する。



■報告事項

次第に基づき、以下について報告があった。(詳細は次第を参照)

１．「第９回 KIU インターネット教育研究フォーラム'99 in summer」ついて　－運営委員会

今回は、顧問のお三方（廣池幹堂、川本勝彦、松崎公昭）にPm6 時からの懇親会に参加していた

だけるようご案内を出させていただきました。（8月1日､pm6:00～7:30 れいたくキャンパスプラザ）

現在の申し込み状況 <<別紙参照>>

２．ネットデイサミット in 群馬参加ついて　－運営委員会

平成 11 年８月８日(日)、群馬県社会福祉総合センターにて開催される「ネットデイサミットin 群馬」に、

7日土曜日よりＫＩＵからスタッフとして以下の６名が参加します。　（交通費は先方半額負担）

大塚秀治 麗澤大学国際経済学部：KIU常任理事

西田光昭 柏市立教育研究所：KIU運営委員

加藤　直 柏市立教育研究所：KIU運営委員

松本彰夫 学校法人広池学園：KIU事務局

細川徳彦 財団法人モラロジー研究所：KIU事務局

横内健一 柏市立旭東小学校：KIU学校教育部会

※ 現在 KIUは「申し込み受け付けシステム」で貢献中。

　　　※スタッフに、目羅副会長と、清水会員連絡会議長を追加。

３．ＫＩＵパンフレットついて　－事務局

7 月 19 日、運営委員会で原稿をチェックしてもらい、現在、ＣＴＣクリエイトの滝口暎子氏（KIU ロゴ製

作者、麗澤大学卒業生）と中本健作氏(KIU技術部会)にデザイン等を進めてもらっています。

２７日に原稿を印刷所へ渡し、30日に納品予定であり、8月1日のフォーラムには配布可能。

４．のぞみプロジェクト（郵政・文部補助事業）について　－運営委員会

・現在、「のぞみプロジェクト参加校設置用 KIUモデル Proxy サーバー」を KIU 技術部会で

　最後の調整中であり、8月中には高橋指導員（麗澤大学大塚ゼミ生）の協力で導入予定。

・7月 19 日、柏市立教育研究所にて「のぞみプロジェクト柏地域センター」に関し、柏市、

　川口市、KIU および関係業者との合同打ち合わせ会を行いました。16:30-20:00 19 名参加

・7月 21 日、KASHIWA.ED.JP ドメインの申請をしました。今月下旬には取得予定。

・のぞみプロジェクトに関するメーリングリストを以下のように作成しました。

　   nozomi@kiu.ad.jp先進的教育用ネットワークモデル地域事業柏地区推進会議事務局連絡用 ML

　   nozomi-oic@kiu.ad.jp　のぞみプロジェクト連絡用 ML（沖電気・IIJ・CTC・KIU 関係者）

　   nozomi-constructors@kiu.ad.jp　中核となる業者さんへの連絡用 ML（関係業者）

・中核となる業者さんとの情報交換用資料集のページを作成しました。

http://www.kiu.ad.jp/nozomi-c/index.html

　　　　 ・柏地域センターに設置される機器類が、麗澤大学情報システムセンター内に全てを収容できない

　　　　　 ため、３Fストックルームを一部マシーンルームに改造してもらい、プロジェクト終了までの

　３年契約で使用させていただきます。

・現在、柏地域センター（麗澤大学、柏市立教育研究所）への機器搬入・配線工事などが進めら

　れており、９月初旬に授業で使用できるようになる予定です。

・懸案でありました「麗澤大学－柏市立教育研究所」間の専用線につきまして、TTnet,CTC,KIU

　 　と柏市立教育研究所との共同研究ということで、TTnet さんに安い料金設定をしていただき、

　CTC さんに料金を負担していただくことになりました。

■その他

次回開催は9月6日12時から行うことになった。


